
«Η ανάγκη για ένα Κέντρο Αγώνα στα χέρια των σωματείων
και των εργαζομένων»

«Η ανάγκη για ένα Κέντρο Αγώνα στα χέρια των σωματείων και των εργαζομένων» ήταν το θέμα της
εκπομπής Ράδιο Παντιέρα της Τετάρτης 24 Φεβρουαρίου, που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο
της ERTOpen. Καλεσμένοι ήταν ο Χρήστος Κουρνιώτης, μέλος ΔΣ της ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής,
και η Ντίνα Ρέππα, γραμματέας του συλλόγου εκπαιδευτικών ΠΕ Αριστοτέλης.

Οι δύο καλεσμένοι, αφού αναφέρθηκαν στην πετυχημένη και πολύ μαζική συνέλευση αγώνα στην οποία
κάλεσε η Πρωτοβουλία για το Συντονισμό Πρωτοβάθμιων Σωματείων την Δευτέρα στο ΤΕΕ, με τη
συμμετοχή πάνω από 35 σωματείων με σχετικές αποφάσεις, αλλά και πολλών άλλων σωματείων και
συλλογικοτήτων από χώρους δουλειάς και γειτονιές της Αττικής, επεσήμαναν ότι οι δυνάμεις του
κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού έχουν σοβαρές ευθύνες για την υπό εξέλιξη προσπάθεια
αποκλιμάκωσης του αγώνα ενάντια στο ασφαλιστικό έκτρωμα.

-Όπως είπε χαρακτηριστικά η Ντ. Ρέππα, «ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ «πήραν» μια μεγάλη απεργία στις 4/2 και την
μετέτρεψαν σε αδράνεια».

-Ο Χρ. Κουρνιώτης κατηγόρησε τη συνδικαλιστική γραφειοκρατία ότι είναι στο στρατόπεδο του YES EE,
ότι αρνείται να κλιμακώσει τον αγώνα και απόδειξη αυτού είναι η στάση τους στις τελευταίες
συνεδριάσεις των οργάνων των ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, όπου οι πλειοψηφίες αρνήθηκαν να υιοθετήσουν την
πρόταση των Παρεμβάσεων για νέα 48ωρη απεργιακή κλιμάκωση στις 9-10 Μαρτίου.

-Η Ντ. Ρέππα σχολιάζοντας τη στάση των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, αλλά ειδικά των ΜΕΤΑ-ΛΑΕ, και
ΠΑΜΕ, τόνισε ότι ενώ στα λόγια μιλούσαν για συνέχιση του αγώνα, στην  πράξη συμπορεύονται με τις
συστημικές παρατάξεις συναποφασίζοντας απο κοινού μια αόριστη μελλοντική απεργία-επικήδειο, εάν και
όταν κατέβει το νομοσχέδιο. Κι αυτό παρά το γεγονός ότι ο κόσμος του αγώνα έθεσε επί τάπητος το
αίτημα της ολικής απόσυρσης του σχεδίου Κατρούγκαλου και επί ένα μήνα παλεύει ενάντια σε αυτή την
προοπτική.

-Αναφερόμενη στο πρόγραμμα πάλης του κινήματος, η Ντ. Ρέππα είπε χαρακτηριστικά πως το εργατικό
κίνημα οφείλει να απαντήσει με την ίδια «αυθάδεια» -όπως πράττουν κεφάλαιο και δανειστές απέναντι
στα δικαιώματά τους- διεκδικώντας όχι μόνο «να μην περάσει» το κυβερνητικό σχέδιο, αλλά ο
εργαζόμενος κόσμος να απαιτήσει να πάρει πίσω τον κλεμμένο πλούτο που παράγει, και που κυβερνήσεις,
κράτος, εργοδότες και τρόικα έχουν λεηλατήσει από τα ταμεία.

-Ενώ ο Χρ. Κουρνιώτης απαντώντας σε ερώτημα για το εάν το κίνημα θα «σηκώσει το γάντι» της πάση
θυσία παραμονής σε ευρώ-ΕΕ, σημείωσε ότι οι εργαζόμενοι είναι πιο έτοιμοι αυτή τη φορά να απαντήσουν
«έξω από ευρώ-ΕΕ» για να ζήσουμε καλύτερα και ελεύθερα!

Οι δύο καλεσμένοι της εκπομπής, μεταφέροντας και τις αποφάσεις της Συνέλευσης Αγώνα της Δευτέρας
22/2, κάλεσαν όλα τα σωματεία να πραγματοποιήσουν έκτακτες γενικές συνελεύσεις, τις επιτροπές
αγώνα και τις συλλογικότητες να κλιμακώσουν τις δράσεις τους και να μεταφέρουν παντού το μήνυμα
της κλιμάκωσης με νέα 48ωρη πανελλαδική απεργία στις 9-10 Μαρτίου, σπάζοντας τις λογικές αναμονής
και εκτόνωσης που επιχειρούν να επιβάλουν ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και εργοδοτικός συνδικαλισμός.
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Επίσης προανήγγειλαν τη διοργάνωση διήμερης πανελλαδικής συντονισμένης δράσης, με άλλους τοπικούς
συντονισμούς σωματείων και συλλογικοτήτων, με ιδιαίτερη απεύθυνση στην νεολαία της ανεργίας, της
εργασιακής περιπλάνησης και της ελαστικής εργασίας, η οποία πρέπει να μπει μπροστά στον αγώνα για
τα ασφαλιστικά δικαιώματα.

Στη δημοσιογραφική επιμέλεια και την παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Δημήτρης Σταμούλης, ενώ στην
επιμέλεια του ήχου ο Κώστας Κυριακάκης.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται κάθε Τετάρτη στις 18.00 από το ελεύθερο ραδιόφωνο της
ERTOpen, στους 106,7 στα FM στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της
ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου
Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον
ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134
χιλιόκυκλους στα μεσαία.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή.

Εισαγωγή της εκπομπής από τον Δημήτρη Σταμούλη:

 

Ο Χρήστος Κουρνιώτης απαντάει στις ερωτήσεις του Δημήτρη Σταμούλη:
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Ντίνα Ρέππα και Χρήστος Κουρνιώτης:
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